

Standard & Poor`s понизило суверенный рейтинг столицы Российской Федерации города Москвы с «BBB» до «BBB-».

29.04.2014

28 апреля 2014 года Служба кредитных рейтингов Standard & Poor's понизила долгосрочный кредитный рейтинг столицы Российской Федерации города Москвы с «BBB» до «BBB-». Одновременно подтвержден рейтинг Москвы по национальной шкале на уровне «ruAAA». Прогноз по рейтингам остается «Негативным». Рейтинговое действие в отношении Москвы последовало за понижением 25 апреля 2014 года суверенных рейтингов Российской Федерации по обязательствам в иностранной валюте до «BBB-/A-3» в связи с риском заметного ухудшения условий внешнего финансирования; прогноз — «Негативный».

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/1019825.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)